Me0Oodoioyia amddeIENG AVIGOTTOV

Mpokewevou va anodsifoups pla aviodtnta, petadipouvps dhouc toug dpout o
£va PEAoc Ko moapayovtomoloUps. Meta sA£yxouls To mpoanuo Tou Kabe

napayovre. I’ auto Ba pac BonBioouv evbeyouevwe ol mBavec ouvBrikec mov Ba
BivovTol.

NoAAec dopecg dev sivan duvarr) n napayovionoinon, cAla Wiopouus va
Snuovpyrooups abpolopata TETpaywvwy.
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Anobeltn aviocotntac pe aBpolopua TETPOYWVWV.
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MNA FHMEIQGEI OTI TO AGPOIZMATETPATONON EINAI NANTOTE MH APNHTIKO.
EINAIAE IZO ME TO MHAEN, MONO OTAN EINAI MHAEN KAI Ol AYO OPOI.

ETZI TO NAPATNANG AGPOIZMA IZOYTAI ME MHAEN OTAN @@= 3 Ko B = -2



